[616TNTES Twv Opiwv
Av or ovvaptiicsg f ka1 g £govv 610 X¢ Gpra mpaypaTiKovg 0prOpovs,
oniadn, av limf(x)=£, km limg(x)=¢, , 6mov £,,f, R , 16T 10yDEL:

X—>X,

lim (f(x) +g(x)) = lim f(x)+ lim g(x)=£, + £,

o Iim(xf(x)) =« lim f(x) = «/,

o lim(f(x)-g(x)) = lim f(x)- limg(x) = ¢, -/,

lim f(x)

im 1) _ o b tim g(x)#0
X=X, g(X) xllgl g(X) 62 XX,

lim (f(x))" = ( lim f(x))v =0

o lim Yf(x) = y/lim f(x) = {/Z , Otav f(x)20 og pa meployn Tov X,.
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Mo ovvaptnon f ue medio opiopod to A Aéyetar cuvverng, ov yio KGOs X, €A

woyver  limf(x)=1(x,) .

> Av  Iimf(x)#f(x,), t0ten f BSev eivan cuveync oto X,.

X—)XO

b XOpoKTNPIOTIKO YVOPIGHO U0G GUVEXODG GUVAPTNONG GE £va KAEIGTO S1doTnua
glval 0TL M YpaQIKn THG TaPAoTAGT EivaL Lo GLVEYHS KOUTOAN.

- Ol Tapakdtom cuvaptioels, aAld kot 66eg TPOKHTTOVY and Tpaéelc petall avtdv,
elvar ovveyeic cvvaptoeic.

o fX)=ax"+a, X" +..+0,

f(x)=nux s g(x)=ovvx s h(x)=¢gpx » t(x)=o00px
» Apo
o lim(o,x"+o, X7 ot ay) = axg +a, Xy g
)}Lrg NUX = NUX, xhgl OLVX = GLVX,
lim epx = epx, (ovvx, #0) o limopx=0¢x, (nMux,=0)

X—>Xq X—>Xg



. No vroloyicete to Opla:

lim

X
0] —3x +1

3. No vroloyicete Ta Opuot:

m x> —4x

x—4 \/; _2
X2 —4x+3
5. lim

. No vroAioyicete Ta Opra:

) x> +3-2
o lim —

x—1 X__l

CoAXPEx =2

lim

x—1 X"l

[ 5. Na vroroyicete To Opa

. x> +3-2
x—1 X=X

. Na Bpeite t1g Tipég TOL 00, Y100 TIG OTOiEG LoYVEL:

2
limu =4

x-3 x? —3x
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. X" —=X+ox—o
a. lim =
x—1 X—l
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x? —2x

B. lim

=2 x2 453

7. Noa Bpeite T1g Tinég OV 00, Y100 TIG OMOIEG LOYVEL:

. lim
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x—1 X—l
. 3x2+1-2
11m—2————
x=l x° —5x+4
Im* "% ¢
x—1 X—l

X" —4+o0x—20

x—2 X =2
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LS. Abveronm ouvapmon f(x)={ x—3° & *7
6 , av x=3

No egetdoete av n cuvaptnon f eivar oLVEYNG 6TO X, =3 .

-

LY. Atvetonn cuvapton f(x) =1

Na g&etaoete av 1 cuvdptnon f eivan ovveXNG oto X, =1 .

x*—7x +12 o x %4
20, Atverorm ovvapmon f(x)= x-4
301 , ov x=4

Na Bpeite v Tipm tov o, ya v onoio n ovvaptnon f eivar cuveyng oto

X,=4.
3> —x-2
- ) ) —, ov x#1
ZL. Alvetaun ovvdptmon f(x)= x—1
o’ +1 , ov x=1

Na Bpeite Tig Tinég o0 @, y1a T1g omoieg N ovuvdptnon f eivar cvveyhc oto

X,=1.

22. Eoto f:R—R pio cvvéprnon, n onoia eivar cuveXNg 6T0 X, =3 Ko 1oydel
xf(x) =3f(x)+x* -9 , yia k4Os x =3

¢. No vroroyicete to limf(x) .

x—3

f. Na Bpeite mv i) tov o, yia v onola woyver f3)=o’+7 .
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X% + 20 . x-3
> ne o=Ilim .
X —2X x> 2x —1

Atvetor m ovvaptnon f(x)=
a. No Bpeite o medio opiopod g cvvaptnong 1.
B. Nodeitete 611 a=-2 .

v. Na Bpeite o }(iirzlf(x) .

Na Bpeite o lin%(wlf(x) +—1—j :

f(x)

&

2X + 0

. Alvetou m cvuvaptnon f(x)z—\/:—— .
x+1-1

a. Na Bpeite 10 medio opiopov g cvvdptnong f.

B. Na Bpeite Tqv Tipf tov o , yw Vv omoia M ypaewy mopdotacn g f
oépyeton amod to onueio A(3, 6) .

['ao a=0:

v. Na Bpeite o }(iilgf(x) :

5. Na Bpeite v e&iowon g evbeiag € mov oynuatilet e tov d&ova x'x ywvia

®=45" kot Siépyetan omd o onpeto M (-1, £(-1)) .

x* —4x +3

Atvetar n ovvaptmon f(x) = x—-1 "~ av x#1 :

o—3 , av x=1

«. Na Bpeite 1o medio opiopod g cvvdptnong f.

f. Naociete ont f2)+f(l)=a-4 .

2
: —4x+3
v. Na Bpelte o lim> — 2T
x—1 X — 1
Noa Bpeite v Tiun tov o, yio v omoia n ovvdptnon f eivarl cvveyng oto
Xo=1.

o
.

o a=1, va Bpeite v e€icwon g evbeiag &, mov eival TapdAinin cTov

o

GEova x'x xon Siépyeton amd to onpeto M(1, £(1)) .



